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je tu pre Vaše deti. To, čo robíme, robíme z lásky k nim. Citlivo vnímame ich 

osobnosti a snažíme sa im odovzdať to podstatné, čo budú v živote potrebovať. 

Zo základov, ktoré získajú u nás, budú čerpať celý život. Chceme vychovávať 

zdravo sebavedomé a úspešné deti. To je naše poslanie.  

 

Pre náš cieľ využívame moderné vzdelávacie aktivity a programy. Vďaka nim 

žiaci dosahujú veľmi dobré výsledky. Naši absolventi sa dostanú na vybrané 

stredné školy už v prvom kole prijímacích pohovorov. 

 Žiaci 9. ročníka sú dôsledne pripravovaní na Testovanie 9. Môžeme sa 

pochváliť dlhoročnými výsledkami nad celoslovenským priemerom.  

V školskom roku 2012/2013 sme v predmete slovenský jazyk dosiahli 

úspešnosť 74,98 %, priemer v SR bol 67,51 %. V predmete matematika bola naša 

úspešnosť 67,46 %, priemer v SR bol 60,07 %. 

 

Prečo sa nám práca darí? 
Škola zamestnáva kvalifikovaných učiteľov. Máme medzi nami mladých 

inovátorov, ale aj skúsených dlhoročných pedagógov. Pracujeme efektívnymi 

metódami a využívame veľmi dobré vybavenie školy. K dispozícii máme špeciálne 

jazykové a multimediálne učebne, učebne s interaktívnou tabuľou, počítačové 

učebne, notebooky, triedy vybavené dataprojektormi a reproduktormi. Výukové 

CD a vysokorýchlostný internet sú samozrejmosťou.  

 

Vianoce 
Štedrý deň je,  

stromček svieti, 

        zvuk zvončekov 

        v ušiach znie ti. 

 

Biely sniežik tíško padá  

také Vianoce mám rada. 

Postavím si snehuliaka, 

to ma v zime najviac láka. 

 

Sneh sa sype, chumelí, 

všetci sú dnes veselí. 

Stromček krásny chystajú,  

ozdoby naň vešajú...                      

       Mária Jurgová 

 

Dnes bojujeme s tým, že deti prestávajú čítať. Myslíme si, že ich to 

v mnohom ochudobňuje a nerozvíjajú svoju predstavivosť. Na hodine slovenského 

jazyka a literatúry sa okrem zvládnutia pravopisu  a gramatiky  snažíme našich 



žiakov priviesť späť ku knihe.  Vytvárame priestor pre kreativitu a rozvoj talentu 

detí. Svoj temperament môžu  predviesť v divadelných predstaveniach, 

motivujeme ich k vlastnej tvorbe, prednesu poézie a prózy. Tieto aktivity môžeme 

realizovať v Centre kultúry a vzdelávania, čo je špeciálna učebňa s javiskom, 

premietacím aparátom a knižnicou.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tradíciou v našej škole je vydávanie 

časopisu žiakov 9. ročníka LIMBÁČIK. Sami 

pedagógovia sú niekedy prekvapení, ako 

zodpovedne a s originalitou sa deviataci tejto úlohy zhostia.  

 

 

 

Dejepis, geografia, ale aj občianska náuka sa najlepšie učia cez  

projektové práce, besedy a exkurzie. Vedieme svojich žiakov k hrdosti 



na osobnosti  národa, k poznaniu prírody a histórie krajiny. Cestujeme s nimi za 

poznaním aj do zahraničia. Lebo raz vidieť je lepšie ako trikrát počuť. Tradične 

realizujeme exkurziu do Bratislavy spojenú s návštevou parlamentu. Záujem je aj 

o poznávacie zájazdy do Paríža, Londýna , Krakova a Osvienčimu. 

 

 

 

Aj vďaka tomuto prístupu 

majú naši žiaci výborné výsledky na 

dejepisných a geografických 

olympiádach. Musíme spomenúť 

aspoň Mateja Drdáka, ktorý nás 

úspešne reprezentuje až na úrovni 

celoslovenského kola.  

 Spoločensko–vedné 

predmety vyučujeme 

v multimediálnej učebni 

s dataprojektorom a premietacím 

plátnom, takže žiaci môžu sledovať 

rôzne dokumentárne filmy súvisiace s preberaným učivom a môžu tiež 

prezentovať svoje projekty.  

 

Na hodinách občianskej náuky sa žiaci 5. ročníka zapojili do projektu 

Povedzme hlasné NIE! , ktorý bol súčasťou preventívnych aktivít sociálno-

patologických javov a bol organizovaný mestom Žilina a Úniou centier prevencie 

a pomoci Dafné. Okrem toho sa v našej škole každoročne realizujú projekty 

zamerané na zdravý spôsob života a nerizikové správanie, ako sú Cesta 

k emocionálnej zrelosti, Ako poznám sám seba... Učíme svojich žiakov odmietať 

prejavy agresívneho  správania a šikanovania. V škole pracuje špeciálny pedagóg 

a školský psychológ. 

Prioritou v predmete matematika je, aby žiaci  vedeli získané vedomosti 

využiť v praxi.  Deti s hlbším záujmom o matematiku už od 2. ročníka zapájame do 

rôznych matematických súťaží ako je Vševedko, Matematická olympiáda, 

Pytagoriáda a iné... 

Uvedomujeme si, že dnes už najmenšie deti ovládajú prácu na počítači. Preto 

musíme aj my neustále inovovať zariadenia, ale aj vyučovací proces.   Informatiku 

vyučujeme v špecializovaných učebniach s počítačmi s vysoko rýchlostným 

internetom. Prioritou je odovzdať žiakom, čo najviac praktických informácií.  

Oboznamujú sa aj  s prácou na internete, pracujú s elektronickou poštou a 

učia sa cielene vyhľadávať informácie.  Dôraz kladieme aj na prevenciu pred  

nebezpečenstvami prichádzajúcimi z tohto prostredia.  
 



   Deti sú najviac ohrození účastníci cestnej premávky, a preto považujeme 

dopravnú výchovu za dôležitú. O to viac nás teší, že žiaci  našej školy sa zúčastnili 

súťaže vyhlásenej firmou KIA Motors Slovakia, kde deviataci Pavol Hlaváč a 

Michal Brezáni získali 1. miesto v kategórii "Bezpečnosť a zdravie - video". 

Okrem hodnotných vecných cien získali pre našu školu grant v hodnote 1500 €.  

 Prírodovedné predmety fyzika, chémia a biológia využívajú učebňu 

laboratórnych prác a učebňu biológie. Vedomosti z fyziky si žiaci rozširujú 

návštevami Hydrometeorologického ústavu v Žiline, Hvezdárne v Žiline, 

v Kysuckom Novom Meste a v Planetáriu v Žiari nad Hronom. 

Meteorologické merania a pozorovania robia žiaci aj priamo v škole, kde sme 

zriadili meteorologickú stanicu.  

 

Vesmír 
Blíži sa niečo oranžové.  

Zväčšuje sa, je to raketa.  

Oranžová raketa. 

Vpredu má špic, vzadu tri malé nožičky a trysky. 

Za raketou sa ťahá dlhý červený plameň. 

Na Vesmír sa pozerá cez veľké sklené oko. 

„ Nie, toto nie je Vesmír. 

Ale je! 

Nie je! 

Musí, nevidíš tú čierno-čiernu tmu? 

Vidím. Veď práve. Toto nemôže byť Vesmír. 

A prečo? 

Pretože Vesmír by mal byť plný hviezd, galaxií a planét. 

Ale vo Vesmíre je aj všeličo iné... 

Napríklad? 

Čierne diery. 

Aha, ak sú čierne diery Vesmír, tak potom chcem ísť naspäť. 

Tak to skús...“ 

Samo Furmánek  
 
 

Bez dobrej znalosti cudzích jazykov je schopnosť zamestnať sa oveľa 

ťažšia. Hľadáme neustále cesty ako jazyk nielen učiť ale aj  naučiť.  

V našej škole vyučujeme anglický jazyk od 1. ročníka a nemecký jazyk od 

5. ročníka inovatívnymi formami v jazykových učebniach vybavených interaktívnou 

tabuľou, notebookmi a výukovými CD.  

Využívame aj dvojjazyčné knihy rozprávok, encyklopédií, ktoré rozvíjajú 

pozitívny vzťah k cudzojazyčnej literatúre. Kvalifikovaní učitelia používajú rôzne 

prezentácie, didaktické hry a motivačné cvičenia, ktoré sú pre deti príťažlivé, 

prebúdzajú záujem, tvorivosť a umožňujú úspech aj slabším žiakom. 

Naša škola vymyslela recitačnú súťaž Shakespeare´s Day,  ktorá sa neskôr 

ujala na okresnej úrovni. Tu nás úspešne reprezentovala naša piatačka Natálka 

Kordovaníková, ktorá vyhrala 1.miesto.  



V decembri sa každoročne žiaci našej školy  zúčastňujú exkurzie  Adventná 

Viedeň. Prejdú sa nádherne vyzdobenou rakúskou metropolou, dozvedia sa 

množstvo informácií o jej minulosti a aj súčasnosti, prezrú si exponáty v 

prírodovednom múzeu. 
 

Dôležitou súčasťou výchovno-vzdelávacieho procesu sú aj výchovné 

predmety hudobná, výtvarná výchova a výchova umením.  Snažíme sa vytvárať 

na hodinách príjemné tvorivé prostredie, aby deti prejavili svoje schopnosti bez 

obavy z neúspechu. Podporujeme ich snahu realizovať sa a rozvíjame ich talent. 

Spoločne vytvárame estetické prostredie v priestoroch školy. 

 Pomocou projektu Moderná škola sme získali pomôcky na výtvarnú činnosť 

a vytvorili sme si Galériu žiackych prác. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Každý rok naša škola získa ocenenie vo výtvarných súťažiach. Naša žiačka 

Johana Divišová postúpila do celoslovenského kola v súťaži Vesmír očami detí a 

Karolína Pradeniaková získala 1. miesto v celoslovenskej súťaži Hasiči.  

Všetci vieme aký je pohyb dôležitý. Stretávame sa však s nechuťou detí 

cvičiť. Preto sa snažíme zavádzať zaujímavejšie športové aktivity.   Telesná 

výchova sa vyučuje v priestoroch veľkej a malej telocvične, k dispozícii je aj 

posilňovňa. V areáli školy máme ihrisko s umelou trávou. V prvom ročníku naši žiaci 

absolvujú plavecký výcvik a v druhom ročníku školu v prírode. Na druhom stupni 

organizujeme lyžiarsky výcvik. V jesenných a jarných mesiacoch využívame aj 

bicykle, ktoré sme získali z projektu Moderná škola. 

Radosť nám robia malí futbalisti, ktorí v súťaži  školské Majstrovstvá 

Žilinského kraja v minifutbale žiakov a žiačok 1. stupňa základných škôl vyhrali 1. 

miesto. 
  



Vyučovanie dopĺňa práca vychovávateliek v školskom klube detí. Realizujeme 

piatkové výlety do okolia, deti navštevujú hrady, poznávajú pamiatky alebo 

športujú a jazdia na koňoch.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V priestoroch školy môžu na 

relaxačnú činnosť využívať 

čajovňu a herňu školského klubu. 

 

 

 

 

 

 

 V popoludňajších hodinách žije naša škola záujmovými krúžkami. Chcú deti 

hrať divadlo, maľovať, ukázať, že sú zručné? Divadelníček, Výtvarníček, Šikovné 

ruky sú tu pre ne. Pridáme aj Z každého rožka troška. Môžu sa Hrať so 

slovenským jazykom, ale Matematika je prevažne vážne. Filmujeme, hráme Šach. 

Rozhýbeme sa pri Stolnom tenise, Futbale, Florbale, ba aj pri Turistike. Toto je 

aspoň krátka ukážka záujmovej činnosti v  škole. 

 Dobrý výber základnej školy pozitívne ovplyvní budúcnosť Vašich detí. 

Chceli sme vám trochu priblížiť našu školu, povedať vám o našej práci, ktorú sa 

snažíme robiť čo najlepšie. Radi Vás privítame u nás kedykoľvek, keď sa nám 

ohlásite na čísle 041/5681671. Príďte nás pozrieť. 

Rozsiahlejšie informácie o škole nájdete na www.zslimbovaza.edu.sk 

 

 

 

 

 

 

http://www.zslimbovaza.edu.sk/


 

 

 

 

 

 

 

 


